

荆州区委召开政协协商座谈会 推动城市和产业集中高质量发展

本报讯(通讯员吴申畅 易静雯)近日,荆州区委召开政协协商座谈会,以“推动城市和产业集中高质量发展”为主题,征求各民主党派、工商联和无党派人士代表意见建议。

人参加会议。

座谈会上,区发改局相关负责人就《关于推动城市和产业集中高质量发展实现两区融合城区领跑的实施意见》作起草说明;各民主党派负责人、无党派人士代表围绕协商主题畅所欲言、建言献策。

在认真听取大家发言后,万玲玲指出,各民主党派认真履行职能、充分发挥作用,提出了许多建设性的意见建议,区委将认真研究、充分吸收大家的真知灼见,以更实举措、更大力度推动城市和产业集中高质量发展。

守牢安全底线 服务高质量发展

万玲玲带队调研公安工作

本报讯(通讯员肖敏 吴申畅)8月20日上午,荆州区委书记万玲玲带队调研公安工作。区领导张远重、朱湖、周远栋、毛绪亮,区委办公室、区政府办公室、区委政法委、区财政局、区规资分局、区住建局、区文旅局主要负责人参加调研。

万玲玲一行先后到北门派出所、御路口派出所、郭都路新御路口派出所建设现场、西城派出所等地,详细了解基层公安建设、矛盾调处、警力配置、值班备勤等情况,实地查看派出所新营房建设和民警日常生活环境。座谈会上,听取公安工作情况汇报,参会相关单位负责人就推进公安工作作交流发言。

万玲玲指出,近年来,荆州区公安分局紧紧围绕区委、区政府决策部署,在重大活动安保、打击违法犯罪、维护平安稳定、警务机制改革、干部队伍建设等方面取得了显著成效,要继续找准定位、实干担当,在荆州区建设三产融合发展示范区,推进高质量发展中贡献力量。

要突出工作重点,进一步服务高质量发展。服务重点片区建设,围绕大学城、古城小样板等重点片区,打造良好治安环境,营造安定发展氛围;推进法治化营商环境建设,细化落实举措,加强执法服务,促进营商环境不断优化;加强基层社会治理建设,结合共同缔造活动,发扬新时代“枫桥经验”,完善矛盾多元化解机制。

荆州区、荆州高新区召开科技创新工作推进会议 扛牢城区领跑使命

本报讯(通讯员王思奇)8月18日,为发挥科技工作引领作用,扛牢城区领跑使命,实现考核争先进位,荆州区、荆州高新区召开科技创新工作推进会议。

区政府召开常务会议

本报讯(通讯员吴申畅 易静雯)8月19日,荆州区委副书记、区长张远重主持召开区政府常务会议暨政府党组会议。

会议传达学习中共中央政治局会议精神,习近平总书记近期重要讲话和指示精神,以及近期省、市重要会议精神;听取关于荆州区国防动员、撂荒地清理整治等工作情况汇报,审议《中共荆州区委 荆州区人民政府推动城市与产业集中高质量发展实现两区融合城区领跑的实施意见》(以下简称《实施意见》)《荆州区批而未供和闲置土地、低效项目和“僵尸企业”专项治理三年行动方案》《荆州区深化农村集体经营性建设用地入市试点工作实施方案》《荆州区集体经营性建设用地土地增值收益调节金收支管理暂行规定》等文件,研究部署有关工作。

会议强调,要紧盯经济发展,以城区领跑为要求,紧盯既定目标抓推进、紧盯重点任务保落实、紧盯项目落地地,紧盯政策机遇快对接,为推动下半年经济工作提速增效、实现全区高质量发展争先进位贡献力量;要压实应急管理,提高政治站位,树牢底线思维,聚焦重点、明晰方法路径,严明纪律、压实各方责任,确保荆州区长治久安和良好发展环境;要落实生态环保工作,主动担当作为,以小流域综合治理试点为契机,持续巩固生态保护成果;要服务国防建设,全力支持驻区部队各项工作,弘扬双拥优良传统,加强国防教育宣传;要加强廉政建设,严于律己,切实履行“一岗双责”,在强担当、抓落实上下更大功夫。

会议强调,要准确把握要义,将《实施意见》作为推动荆州区高质量发展的行动路径和施工图,围绕省、市发展目标,进一步统一思想、明确路径,城区领跑、三区协同,形成工作合力;要抓住工作关键,聚焦城市、园区、产业、交通四大方面,完善城市功能建设,推进园区集约发展,加快产业提档升级,融入公铁联运交通体系;要完善目标体系,进一步完善《实施意见》发展目标规划,通过推进城市和产业集中高质量发展,做好与“十四五”发展目标有效衔接,实现县域经济考核争先进位;要重点片区支撑,以大学城科创中心、古城小样板、小流域综合治理等重大项目建设为抓手,坚强产业发展支撑;要抓好方案实施,抓好相关会议精神传达学习,深入贯彻《实施意见》工作要求,以实际成效实现高质量发展;要任务清单推进,以清单化、项目化、目标化、责任化推进相关工作督促落实。

保护长江生态 荆州区在行动



近日,荆州区组织辖区各单位深入开展“8·15”全国生态日长江大保护志愿服务行动,志愿者们沿荆江大堤进行地毯式排查,认真清理大堤上的烟头、塑料袋、废纸壳等垃圾杂物。该活动旨在进一步落实《荆州市流域综合治理和统筹发展规划纲要》精神,切实增强全民生态文明意识。

筑牢安全网 打好“主动仗”

——荆州区抓紧抓实水旱灾害防御工作

划,储备好防汛物资,做好日常养护,保证有需要时拿得出、用得上。”荆州区水利和湖泊局副局长杨波在检查乡镇防汛仓库时一再强调。

各站点的水位情况,很快这些信息就要通过短信平台群发至防办各成员单位。

标。为彻底解决这些问题,荆州区申报荆州市雨洪内涝防治与节水改造工程,总投资7000万元。

抓早准备 防范应对行动更有序

“你们一定要按照防办下达的计

科技赋能 信息资源调用更精准

8月14日上午8时,荆州区水利和湖泊局值班室内,工作人员袁龙正盯着荆州区水文雨水情分析系统,复核并统计

打好基础 防洪蓄水保障更有力

荆市区工程位于荆州区荆市镇,灌区主要干渠兴建建于上世纪60年代,因年久失修目前渠淤塞严重,局部边坡垮塌变形,渠系配套建筑物不达

区政协开展专题协商活动

本报讯(通讯员刘芬)近日,荆州区政协组织开展“深化教育体制机制改革,提高办学质量,努力办好人民满意教育”专题协商活动。

荆州区部署预防和打击电信网络诈骗工作

本报讯(通讯员罗旭)近日,荆州区委副书记、区委政法委书记朱湖组织召开全区预防和打击电信网络诈骗工作研判会,副区长、区公安分局局长毛绪亮主持会议。

区政协开展专题协商活动



近日,八岭山镇卫健办联合卫生院、应急站,镇团委对全镇水域巡逻队员及周边居民开展防溺水急救技能培训。培训过程中,医务人员详细介绍防溺水急救知识和技能,并现场演示海姆立克急救法的操作要领。